

前两个月数据公布 郑州经济平稳开局

投资、财政收入等指标增长较快

本报讯(记者 侯爱敏)市统计局昨日发布信息,1~2月,全市经济运行实现平稳开局。财政收入快速增长,工业、投资和消费平稳增长。工业稳步增长,主导产业贡献突出。1~2月,全市规模以上工业增加值完成492.5亿元,同比增长7.4%,高于全国2个百分点,低于全省0.1个百分点。其中,七大主导产业同比增长8.4%,高于全市平均水平1个百分点,拉动全市工业增长6个百分点,对全市工业

增长的贡献率为80.7%,比去年同期提高1.5个百分点,占全市规模以上工业增加值比重为70.7%,比去年同期提高1个百分点。其中,增幅最高的为汽车及装备制造业,同比增长17.8%。投资较快增长。1~2月,全市固定资产投资完成413.1亿元,增长16.2%。分别高于全国、全省6个、2.9个百分点。其中,服务业投资比重提升。在第一二产业投资增速均呈下降的

态势下,第三产业完成投资326.4亿元,同比增长27.7%,占固定资产投资的79%,同比提高7.3个百分点。房地产投资稳中向好。1~2月份,房地产开发投资155.7亿元,增长17.5%,比去年全年加快2.8个百分点。财政收入快速增长。1~2月,地方财政总收入260.4亿元,增长15.7%。其中地方财政一般公共预算收入完成165.3亿元,增长15.2%。比去年同期和2015年全年分别提高6.5个和

2.1个百分点,分别高出全国、全省3.1、5.2个百分点。其中,税收收入130亿元,增长17.3%,占一般公共预算收入的78.6%,比去年同期提高1.4个百分点。消费品市场平稳增长。1~2月,社会消费品零售总额完成589.4亿元,增长10.9%。高于全国0.7个百分点,低于全省0.5个百分点。居民消费价格小幅上涨,1~2月,居民消费价格上涨2.0%。

全省重点推进市政基础设施八项工程

港区和龙湖金融中心今年将试点直饮水

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,我省今年将重点推进海绵城市、公厕建设提升等八项工程,大力促进城镇基础设施扩容提升。

我省将实施“海绵城市工程”,明确要求各市、县分别在10月底前,年底前编制完成海绵城市建设实施方案,划定海绵城市建设示范区,明确分年度建设目标和任务,推进海绵型城市各类项目建设,大城市、中小城市、县城示范区面积原则上分别不少于30平方公里、15平方公里、3平方公里。

实施“公厕建设提升工程”,全省县级以上城市完成旱厕改造760座,新建公厕550座,省辖市、特别是郑州、洛阳等大城市、国家历史文化名城,要建设改造一批高标准公厕。

实施“供暖工程”,加快推动以热电联产和大型区域集中供热锅炉房供热为主,燃气、电力、热泵、工业余热等其他能源供热为辅的城市供热体系建设,加快郑州航空港区、开封等热源项目建设,淘汰燃煤小锅炉,积极提升热源供应能力,扩大集中供热面积。

同时,我省将实施“黑臭水体整治工程”,对全省县级以上城市规划区内已排查出的112个黑臭水体开展综合整治。

实施“供水水质提升工程”,在城市广场、重要旅游景点等地方推广直饮水,郑州航空港经济综合实验区、龙湖金融中心和各省市商务中心区先行试点。

此外,还将实施“道路交通畅通”“燃气延伸”“综合管廊”等工程,全面提升基础设施的保障和服务水平。

北大博雅清华领军人才选拔方案出台

网上报名昨日启动

本报讯(记者 王红)昨日,清华大学“领军人才”、北京大学“博雅人才”选拔方案出台,并同时启动报名。与此前两所高校刚刚启动的自主招生选拔相比,报考“门槛”进一步提高。

志向远大成绩优异是首选

清华大学2016年“领军人才”选拔对象为:志向远大、追求卓越、品学兼优、素质全面、一贯优秀并具创新潜质的普通高中毕业生均可

街头“爱心小屋”

近日,郑州市一家大型商场的物业管理部在商场门前的广场上摆放了十多个“爱心小屋”,市民可将旧衣物和玩具投放在这里,所收物品经整理处理后重新挂出,让有需要的人们免费领取。图为昨日一位市民将衣物投放到“爱心小屋”里。

新华社发



高科技新产品巡展到郑

本报讯(记者 成燕 实习生 王君 文图)先进的智慧云教育平台,全联接医疗平台;基于大数据架构的视频内容管理平台;技术先进的开放架构小型机……昨日,以“创新ICT,共建全联接世界”为主题的华为高科技产品巡展首次走进郑州,吸引了众多业内人士及市民前来分享精彩的高科技产品盛宴。这标志着“2016华为企业业务中国ICT巡展”在我省正式启动。

围绕“智慧经济”及“数字经济”等全新理念,主办方现场展示了网络、IT、网络能源等领域多个创新产品,包括全场景WIFI解决方案及KunLun服务器、VCM

视频内容管理平台。其中应对室内高密度场景,全球首发的AP4050DN-HD通过内置智能天线,不仅体积小而且可让综合成本节省近八成。基于大数据架构的视频内容管理平台分析效率可提升8倍,实现了百亿级记录秒级搜索,可轻松应对海量视频带来的挑战。此外,与平安城市、智慧教育、全联接医疗、智慧能源等行业相关的信息化解决方案及敏捷网络,也吸引我省相关领域业内人士关注。

据悉,随后,该巡展活动还将在我省多个省辖市举行。

图为华为发布全球首款32路开放架构小型机KunLun服务器。

建筑业6月底前须换新资质证

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,全省新版建筑业企业资质证书工作已全面启动,省住建厅要求今年6月30日前完成换发。

据了解,根据住房和城乡建设部和省厅有关文件规定,今年7月1日起,旧版建筑业企业资质证书自行失效,对未换证企业将造成重大影响。省住建厅要求各级住房城乡建设主管部门要加强政策宣传,积极引导企业,在权限范围内为满足住房城乡建设部和省厅换证工作相关规定的企业直接换发新版建筑业企业资质证书,不得以任何理由设置附加条件,确保今年6月30日前全省建筑业企业全部换发新证。

新版建筑业企业资质证书包括1个正本和1个副本。对已换发新版资质证书的建筑业企业,各级住房城乡建设主管部门、招标人(招标代理机构)不得要求企业提供资质证书原件,可通过“全国建筑市场监管与诚信信息发布平台”、“河南省建筑市场监管信息系统暨一体化工作平台”以及资质证书二维码标识查阅企业相关信息。

韩城来郑推介十大旅游线路

本报讯(记者 成燕)昨日,陕西省韩城市旅游招商推介会在郑举行。韩城秀美的风光和精心打造的旅游产品、节庆活动,引起省会多家旅行社浓厚兴趣,纷纷表示今后将组织更多郑州游客前去观光。

据介绍,韩城位于陕西关中平原东北部,距西安200公里,是中国历史文化名城,中国优秀旅游城市,陕西省直管县城市。境内有国家级文物保护单位15处,司马迁祠、梁代村遗址、大禹庙等6大精品景区和龙门风景名胜景区等10多个生态景区,其中4A景区两个,3A景区3个。

推介会上,该市向郑州市民重点推出十大旅游线路,分别是:恢复提升的韩城古城重新开放、晋陕大峡谷空中观光旅游项目、“黄河魂”大型灯光水音乐秀、国家文公园盛大开园、灤水河10公里水上航线建成运营、灤水河畔韩城韩街、“民居瑰宝”党家村过大年看社火、古城古村古寨乡愁追思游、晋公山滑雪场和清水湾温泉体验游、黄龙山探秘游。

专家团来郑义诊 唤醒“熟睡”人

征集长期昏迷疑难病例

本报讯(记者 汪辉 通讯员 封宁)3月26日,郑州大学附属郑州中心医院将邀请国内知名昏迷促醒专家举行大型义诊活动,并向全省广泛征集长期昏迷患者疑难病例,对贫困患者将发放5000元救助金。

昨日,记者从郑州大学附属郑州中心医院获悉,为让更多昏迷患者从“熟睡”中醒来,该院邀请国内知名昏迷促醒专家——北京军区总医院附属八一脑科医院徐如祥教授、戴宜武教授、何江弘教授、杨志博士3月26日在该院举行大型义诊活动,专家将现场教授床旁康复、护理等相关知识,并为昏迷患者制定个性化的促醒方案。

活动期间,该院将面向全省广泛征集长期昏迷患者疑难病例。同时,对于家庭经济困难、昏迷病情需要特殊治疗的患者,凡符合慈善救助条件的昏迷患者家庭,持相关证明文件在中心医院住院可享受5000元“银杏相伴·健康同行”慈善救助基金。

传播郑能量 开启善时代

核心提示

昨日,管城区紫荆山南路街道蓉湾社区服务中心的网络教育室内,一台电脑前,68岁的慈善志愿者马安林正在耐心教70多岁的李奶奶用拼音输入法练习打字。“我从2004年开始做慈善志愿者,自学的电脑基础知识,现在专门在咱们服务中心教社区老人们电脑,自己编教材做PPT,去年一年就为2200位老人上过课。”马安林说着,还拿出了他的“郑州市馨家苑社区服务中心爱心银行储蓄本”,上面密密麻麻的红色爱心积分,显示了他的爱心善举。

期待已久的《慈善法》终于颁布,并将于9月1日起实施。

昨日,就《慈善法》涉及的相关问题及围绕公益慈善和志愿者等相关内容,郑州慈善周周行的工作人员们走访了市慈善志愿者工作站——馨家苑社区服务中心,采访了像马安林这样默默无闻奉献爱心的普通慈善志愿者和社会工作者,聆听发自他们内心的慈善声音。

专业社工服务让居民尽享幸福和快乐

慈善就在您身边

《慈善法》将为志愿服务减少后顾之忧

本报记者 李娜 文/图

慈善就在社区里

老人们,在这里可以开展丰富多彩的活动;孩子们,在这里有了好的玩伴和科学的早教课程;下了班的年轻人,也可以来这里读书看报,享受星级的社区服务……管城区紫荆山南路街道蓉湾社区服务中心,这里作为市馨家苑社区服务中心设立的13个站点之一,也是郑州慈善志愿者工作站,为辖区居民带来了星级的社区服务,居民们在这里充分感受到了和谐社区带来的幸福和快乐。

在蓉湾社区服务中心内,记者看到,三层的社区用房内,根据居民及政府的需求开展了托老、助残、青少年社会教育、居民健康管理、居民大学、社团文化活动、社区矫正、社工督导、社会工作培训等多项专业的社区便民服务。

据介绍,市馨家苑社区服务中心是面向社区居民,提供专业社会工作及为老服务的公益组织,馨家苑以“为民所想”为目标,以“公益在先、传播快乐、倡导文明、服务居民”为宗旨,以“共建馨家,共享家园”为理念,为社区提供公益服务、公共服务、便民服务。

馨家苑社区服务中心副理事长范小康介绍,馨家苑社区服务中心从成立至今共接待居民15万人次,组织活动2000余场,先后组建并投入运行了城东路服务中心、航海路服务中心、西大街服务中心、蓉湾服务中心、新天地服务中心等13个社区服务中心,孵化出馨家苑志愿者联合会、郑州摄影爱好者联盟、馨梨园艺术团、党员便民服务站、郑州老年书画研究会馨家苑分会、馨家苑艺术团等数十个社会公益组织。“作为郑州市慈善志愿者工作站之一,馨家苑将着力打造慈善和谐社区,依托社区为居民服务,致力于让每一位居民真正感受到和谐社会带来的幸福与快乐。”范小康说。

《慈善法》的通过,为我国慈善事业的持续健康发展,实现依法行善和法律监督提供了重要法律依据,同时也将和包括郑州市馨家苑等诸多慈善事业组织相互依托,对社会事业的发展、社会管理和文明公益产生深远意义和影响。

“《慈善法》的出台,对于普通市民和我们这些社会工作者来说,是很有帮助的。因为社工组织是没有公募资格的,而我们联合郑州慈善总会这些有公募资格的慈善组织之后,就可以为社区中的贫困居民筹集善款,对于他们来说,可以得到资金的支持,对我们慈善志愿者来说也可以尽

第200期

聚焦《慈善法》

郑州慈善

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办

捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcsh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

扫一扫 做慈善